

30 декабря

1996 г.

ВЕСТНИК

Здравствуй читатель!

В твоих руках первый номер нашего издания. Впервые "Немировский Вестник" увидел свет в Тюмени усилиями Мирослава Немирова. Если верить журналу "Контр Культ Ура" №3, то Немиров выпустил целых 16(!) номеров своего вестника. Через несколько лет, Захар, гитарист московской панк-группы "Лисичкин Хлеб" решил возродить этот журнал. Энтузиазма Захара хватило на 5 номеров, что заслуживает уважения, учитывая, что Захар выпускал свой вестник ежедневно. Насколько хватит нас покажет время. Традиция сохранена: "Главное в журнале регулярность. Даже если за неделю ничего не сочинил -- всё равно, номер должен выйти." (инф. М. Немирова)

27 декабря на квартире у Че Модана прошёл концерт в поддержку перуанских революционерв из отряда им. Топаку Омару, которые уже неделю удерживают заложников в здании японского посольства в Лиме. В концерте приняли участие: "Дети Гёббельса", Ермен Анти, "Муха" и Жека Корней. Одновременно с концертом проходила выставка картин местной художницы Оксаны Папсуевой. Самой Оксаны на мероприятии не было, как не было на нём и Владимира Белканова, который не присутствовал по причинам этического характера. Что касается самого концерта, то всё прошло на редкость хорошо и без обломов. Кто-то пел, а кто-то пил. Концовку вечера испортил Гавр, юношеский максимализм которого, порядком уже заебал. На квартирнике "Муха" исполнила свою новую песню, которая называлась "Серый пудель". Вот её текст: "Я грязен, я тош, моя шея тонка. Свернуть эту шею не дрогнет рука. Я самый не нужный, я-гадость, я-дрянь. И я НЕ УМЕЮ ЛЕТАТЬ."

В тридцатом номере газеты "Диапазон" наконец-то вышла заметка о "Детях Гёббельса". Не обошлось без цензуры, а именно: опущен целый кусок в котором рассказывается о предпринимательской деятельности Егора Летова. Ходят слухи, что Борода является тайным фёном "Г.О.", и желает вступить в национал-большевистскую партию имени Эдуарда Лимонова. В таком случае, после всего вышесказанного наша редакция предлагает сдать бультерьера Барри в дом престарелых.

И в заключении хотелось бы ещё раз напомнить вам, что завтра Новый Год. Но это не значит того, что можно запрятать свою социальную активность в шкаф до следующего года. 31 декабря -- это ещё 1996 год, помни об этом, товарищ! В этот день надо попытаться успеть доделать всё, что хотел и не успел сделать в уходящем году. Желаем всем вам удачи и хорошего настроения.

С НОВЫМ ГОДОМ !

P.S. Следующий номер нашей
газеты выйдет 5 января

